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BAPVAHT ¢11.

1. Ilyets f(z) = r =302 Byrgycaute f (%) :

T2 —4r+3°

2. Yepes nepsyto TpyOy Gacceiin HanosHsercs (0T MycToro J0
nosiHoro) 3a 10 wacos, uepes BTOPYIO - 32 15 1acos. 3a CKOIBKO
JaCcoOB HAIOJIHUTCY 3TOT OacceilH, ec/ii OTKPbITH OJHOBPEMEHHO
06e Tpy6u? (CKOpOCTH TOCTYILUIEHNS BO/BL Yepes KazK /1yt TpyOy
CYUTATh TOCTOSHHBIMU. )

3. Pemure cucreMy ypaBHeHMIL:
4cosx + cos2y = —2 + 4sin’ x,
2siny — 2cosz = 1.

4. Pemure HepaBeHCTBO:
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5. Yernipexyroabuuk ABC D Brmcan B oKpy»KHOCTb. [luaro-
nasib AC apnsercs duccexkrpucoit yria BAD. VssectHo, 410
AB = 6, AC = /34, AD = 4. Haiijure mioma/b 4eTbipex-
yrosibanka ABCD.

b=

6. Halinure Bce 3HAaYeHHUs MapamMerpa @, IpU KOTOPBIX ypaB-
HeHUe

ax? + /22 — 5z + 4 = a(2V7 — )z + 47 — 11

UMeeT XOTs Obl OJHO peHieHune.



